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30. nedeľa "cez rok"

Štvrtok 1. októbra 2009- tretí deń nášho puto-
vania. Sú štyri hodiny ráno. Z moslimských mi-
naretov sa ozýva ťahavý hlas kalifa. O hodinu 
a trištvrte sa vynára slnko, ktoré sľubuje pekný 
slnečný deň. Po raňajkách odchádzame auto-
busom do Karmelitánskeho kláštora. Otec 
Martin nám vyrozpráva príbeh blahoslavenej 
rehoľníčky, mystičky Miriam Bauardy, ktorá sa 
narodila v Galilei v Palestíne v dedine Abelin. 
Jej rodičia boli kresťania  melkitského  grécko-
katolíckeho rítu. Narodilo sa im dvanásť synov, 
ale všetci zomreli ešte v útlom veku.
   Matka  túžila po dcére a vytrvalo sa modlila.
Spolu s manželom si  vykonali púť do Betlehe-
ma, aby sa pomodlili k Matke Božej na tento 
úmysel. Narodila sa im dcéra Miriam, neskôr 
syn Pavol. No rodičia onedlho zomreli. Otcove 
posledné slová s pohľadom na obraz sv. Joze-
fa boli: ,, Tu je moje dieťa. Blahoslavená Pan-
na  je jej matka.Staraj sa o ňu , buď jej otcom.“ 
Miriam sa dostala  k strýkovi , ktorý ovplyvnil 
jej  ďalšie smerovanie. Raz niesla klietku  s 
vtáčikmi , chcela ich okúpať, ale svojím det-
ským rozumom si neuvedomila, že vtáky sa 
utopia. Užialená ich išla potom pochovať. Vte-
dy vo svojom vnútri  počula  jasný hlas: "Takto 
všetko pominie. Ak mi dáš svoje srdce, ja zo-
stanem s tebou.“ 
  Podľa orientálného zvyku Miriam vo veku 
dvanásť rokov zasnúbili. O rok neskôr  mal byť 
sobáš.Miriam nebola pripravená žiť životom 
vydatej ženy. Modlila sa o svetlo a útechu. Vo 

svojom srdci  znova počula hlas:,, Všetko raz 
pominie! Ak mi dáš svoje srdce , ja zostanem    
s tebou.“ Miriam vedela ,že je to Ježišov hlas. 
Jej strýko začal zúriť, keď sa dozvedel že sa 
nechce vydať, Nakoniec sa k nej začal správať 
ako k slúžke a úplne ju izoloval od všetkých.
  V tejto ťažkej situácii sa obrátila na jedného 
moslimského sluhu, aby doručil jej bratovi list. 
Sluha zistil, ako sa k nej strýko správa  a chcel  
jej pomôcť. Povedal, že ak prestúpi na islam, 
vyrieši problém.No ona rozhodne odmietla. Jej 
,, záchranca“ sa nahneval , zhodil ju na zem, 
vytiahol meč a zasiahol ju do hrdla. Myslel si, 
že je mŕtva a odniesol ju do neďalekého lesí-
ka.
 Stalo sa to 8.  septembra 1858. Po rokoch, na 
sviatok Narodenia  Panny Márie, Miriam, vtedy 
už rehoľná sestra , vo vytržení povedala: ,,V 
ten istý deň som bola  s mojou Matkou a za-
svatila  som jej život. Niekto ma zasiahol me-
čom do  hrdla, no Matka Mária  sa o mňa po-
starala.“
  Túžba zasvatiť  sa jedine Bohu  v nej  stále 
žila a dozrievala. V roku 1856 požiadala o 
vstupk Sestrám sv. Jozefa. Po dvoch mesia-
coch  jej  umožnili začať noviciát. Vyvolila si 
meno sestra Mária od Ukrižovaného Ježiša. 
Od toho času  žila  jednoduchým ,ale nároč-
ným životom rehoľnej sestry. V roku 1870 bola 
v Indii pomôcť pri zakladaní nového karmeli-
tánskeho kláštora.Slávnostné  sľuby zložila 
21.novembra 1871.

Púť do Svätej zeme
Pútnička Alenka sa chce s nami podeliť so svojimi zážitkami z púte. Člá-
nok v predošlom čísle obsahoval stručný priebeh tretieho dňa, tento člá-
nok vám ponúka podrobnejší opis návštevy karmelitánskeho kláštora. 
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                     LITURGICKÝ  PREHĽAD
Spišská

Belá
Strážky

Krížová 
Ves

NE 25.10.
Tridsiata nedeľa v cezročnom období
Jer 31,7-9             Hebr 5,1-6         Mk 10,46b-52

7.30
9:00

10:30
18.30

9.00
10:30

16.30K

PO 26.10. F é r i a           Rim 8,12-17      Lk 13,10-17 18.30 18.00

UT 27.10. F é r i a           Rim 8,18-25      Lk 13,18-21 18.30 17.30 18:30 K

ST 28.10.
Sv. Šimona Júdu, apoštolov, sviatok
                        Ef 5,19-22        Lk 6,12-19

7:00
17.30

18.00

ŠT 29.10. F é r i a           Rim 8,31b-39    Lk 13,31-35
15.00+
18.30

17.30 18.00

PI 30.10. F é r i a            Rim 9,1-5         Lk 14,1-6
7:00

18.30
17.30 18.00

SO 31.10.
F é r i a            Rim 11,1-2a.11-12.25-29  Lk14,1.7-11
Večerná sv. omša z nasl. nedele 18.30 17.30

NE 1.11.

Všetkých svätých, slávnosť
Zjv 7,2-4.9-14            1 Jn 3,1-3
Mt 5,1-12a
Večerná sv. omša je zo slávnosti Všetkých svätých

7.30
9:00

10:30
18.30

9.00
10:30

16:30 K

Farské oznamy na nasledujúci týždeň
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Spišská Belá: STRÁŽKY Krížová Ves:

Ne 10.30 † Dušan
Za zdravie a Bož. pož. 

Anny a Vojtecha (50.výr. 
sobáša)

Za † členov sv. ruženca

Po †  Ján, Helena, Imrich, Paulína † Florián

Ut † Anna, Mária, Ondrej † rod. Kaňazovická

St 17.30 † z rod. Gildeinovej a Schlose-
rovej

† Mária Pavličková (1.výr)

Št † Anna, Ondrej, Milan † Irena, Ján
† Paula Hangurbadžová 

(1.výr)

Pi † Oskar, Anna a ich rodičia † Júlia † Veronika Molčanyová

So † Vladimír, Mária, Vojtech † Mária a Jozef Geletka

Ne Na úmysel kňaza na úmysel kňaza
Za našich kňazov Petra, Šte-

fana a Petra 

  Boh ju obdaril mnohými nadprirodzenými zážitkami.Dostala  stigmy, mala dar transverbá
cie srdca,bilokácie, poznala srdcia ľudí,vznášala sa nad zemou, predpovedala udalosti, rozpráva-
la sa s anjelom,jej tvár žiarila zvláštnym jasom.Veľa z týchto zážitkov si však nepamatala.Vo svo-
jej pokore stále opakovala:,,Čím sme? Nič , len prach.Boh je taký veľký, nádherný.Čaká na našu 
lásku a my ho nemilujeme.“
  V roku 1872 povedala predstavenej,že Boh chce,aby  založili karmelitánsky kláštor v Betleheme.
Pápež Pius IX. dal na to povolenie.Bez teologického vzdelania.ale vedená Svatým Duchom im 
radila pri zostavovaní  pravidiel.V extáze prežívala smrť pápeža Pia IX. a tiež aj zvolenie nového 
pápeža Leva XIII. 22. augusta niesla robotníkom, ktorí pracovali v kláštore, dve nádoby s vodou.
Potkla sa a spadla. Poranila si koleno na viacerých miestach. Skoro sa objavila gangréna. Zavčas 
ráno 26. augusta dostala ťažký dusivý záchvat.Krátko potom zomrela so slovami:,,Môj Ježiš  , 
milosrdenstvo.“ Hneď po smrti ju uctievali ako svatú tak kresťania ako aj mohamedáni.Za blaho-
slavenú ju vyhlásil pápež Ján Pavol II. v roku 1983.
  Mám na sebe biely rehoľný  plášť tejto osudom ťažko skúšanej karmelitánky. Aspoň na malú 
chvíľu sa mysľou  snažím s ňou spojiť a poprosiť ju  za  orodovanie našich rodín.

INFO Z ALFY Máme tu opäť nedeľu a za sebou ďalšie stretnutie kurzu Alfa.
Druhé stretnutie sa uskutočnilo v sobotu 24. 10. 2009 a nieslo sa v duchu témy: Prečo Ježiš 
zomrel? Spoločne sme hľadali odpovede na otázky: Prečo je vo svete zlo a aké riešenia máme 
na všetko zlé čo sa deje...
 Najdôležitejšou otázkou však bolo: AKÉ RIEŠENIE NÁM PONÚKA KRESŤANSTVO?

„Sám vyniesol naše hriechy
Na svojom tele na drevo
Aby sme zomreli hriechu a žili pre spravodlivosť.
Jeho rany vás uzdravili.“ 1Pt 2,24

Kristus zomrel a vstal zmŕtvych a to je odpoveď Boha na všetko zlo vo svete - naše vykúpenie, 
sloboda, odpustenie , uzdravenie a spása!
 Ďakujem všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomáhajú pri realizácii alfy. 
Najbližšie sa stretneme 31. 10. 2009 na fare. 
Témou bude: Ako si byť istý vierou?
S Alfou môžeš pomôcť aj ty. Modlitbou počas kurzu, každú sobotu  od 18:30 do 20:30 na fare,  
alebo môžeš priniesť nejaké malé občerstvenie pred začiatkom v sobotu o 18:00.

1. O pomoc pri upratovaní kostola dňa 31.10. v sobotu o 7.30 hod. prosíme veriacich z 
ulice  Štefánikovej č.31. Voščekova, č.33. Blanárova, č.36. Kušionova, č.40. Svitanova, 
č.43. Holodova, č.43. Scholtzova
2. Zbierka na misie bola v Spišskej Belej  818,53€, v Strážkach  92€, v Krížovej Vsi 
250€. Pán Boh zaplať!
3. Zbierka na Haiti – boj proti hladu, bola v Spišskej Belej 727€, v Strážkach 93€, v Krížovej 
Vsi 200€. Pán Boh zaplať!
4. Novomanželia Vaverčákovci venovali na kostol 100€, z krstu Sofie Rusňákovej 50€. 
Pán Boh zaplať!
5. V nedeľu 25.10. Vás pozývame na predlženú ružencovú pobožnosť, ktorá bude 
prebiehať štafetovým spôsobom vo všetkých kostoloch i v pastoračnom centre v kolónii. Od 
13.00h radostný sv.r. v kostole v Strážkach, od 14.00h ruženec svetla v kostole v Sp. Belej, 
od 15.00h bolestný sv.r. v kostole v Kr. Vsi a od 16.00h slávnostný sv.r. v past. centre v ko-
lónii. Po sv. ruženci v Sp. Belej v kostole Vás pozývame o 15.00h na organovo – vokálny 
koncert.

7. Na budúcu nedeľu bude sviatok Všetkých svätých (o pobožnosti na cintoríne 
budeme ešte informovať) a o týždeň bude aj prvý piatok v mesiaci, preto už toho 
týždňa budeme spovedať vo štvrtok a piatok od 15.30 – 16.30 hod. V Krížovej Vsi 
v stredu od 17.15 hod. Chorých navštívime v stredu, pán farár a pán kaplán Šte-
fan dopoludnia a pán kaplán Peter popoludní od 13.00h. 

Pokračovanie z 1. strany


